Resolucoes

Relacao binaria e funcao

ATIVIDADES PARA SALA

01 a) 3a-2=4

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ALGEBRA
DN

b) 3f(-1) + 5f(2) =
= 3[-312-2-(-N+1+5-[-3-2°-2-+ 1=
=33+.2 + 1 ]+5[-12-4+ 1>
=3-0+5-(-15)=-75

c) -3x2-2x+1=0 (-1)
3x2+2x-1=0
A=4+12=16

a) f8=3-(8)-1=23
b) f0)=2-(0)+3=3
o fO)-fEN-fED+fR)=14-1-(-1)+9=
S14+1+9=24
d)m Sex>3=3x-1=0
1

x = — (incorreto, pois x deveria ser
3 maior que 3.)

B Sex<3=2x+3=0
3

X=—=

2
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08 2x—1= = 5 (2x-N(3+x)=x
3+x o YA
= bx+2x2—3-x=x
2x°+4x-3=0 8- . o
A=16+24=140 g L
4421072 2410 1 |
- 4:2 - 2 4: M 3
0 —t—t—t—t > X
@ ATIVIDADES PROPOSTAS To3an
([P
01 n(F-G)=n(F)-n(G)=4-3=12 07 E
y20=x-520
02) Diagrama de flechas: X235

08 A={-2-1,1,2;B=[-3 3|

09 R={(1,2),(1,8),(1,9), 2,2, (28),3,9), 4 8)
RT={21),6 11,22, 2),(923), 8 4

I
AY 4+ .
5 3+ 3 .
o -+ o - 24 R e .
0747 7777777 - -0--- L O :f*‘
I 0 2 8 9 >
-1 2 3 > 9-1 15-1 1+2
10 3)+f(5)g2) = —+ . T
10) a) f(3)+£(5)-9(2) 3 0 2
8 14 3 4 21 103
= {_ =4t —t—=—4— = —
03) a) A={-2.0) 6102 3 10 30
b) B ={4,5,-4}
c B-A={4-2),4,N0),(5, -2),5,0), -4, -2), (-4, 0)} 3-11-3 147
d) A?={(-2,-2), (-2, 0), (0, ~2), (0, O)} O} f=1)-9(=3)+9l7) = — =+ ——=
_p.2,8_ 4,8 32
04) 4096 = 22 = K possui 12 elementos. Y377 3 7 21
1024 = 2'° = T possui 10 elementos.
n(K-T)=12-10=120
9x -1 21 7
) A-(0,1.23 B=(4) 11 o= 1=0=x=1 = x=3
B-A={3,0),(31),(3, 2,3, 3),40),41),4 2, 4,3)}
R=1{3,0),3 1.3 2),40),41),42), 4 3)} 12) a) £(2)- (100) = — _% =—4-25=-29
3 21
08 a) D={1,3,4 5] Im= (24,6 8) b) /3,5 f0,5)=-2-3,5)- [0,5+1)=—7 -~ =-=

b) R={(1,2),(1,4), 3, 06),48) (5 8}

‘ 12 série - Ensino Médio - Livro 1
([



ALGEBRA
BN

13 A
fx)=ax+b
F10*)—£(10°) _ a-10°+b - (a-10°+b) _
10°%-10° 107%-10° B
_a-10°%+ K - a10°-F
B 10°-10° B
a- (102=10%)
=

E . {Para £(0), tem-se x+1=0..x=-1
Logo, f(0)=3(-1° =6(-)=3+6= f(0)=9
Para f(5), tem-se x+1=5..x=4
{Logo, f(5)=3(4)* —6(4) =48 — 24 = f(5) =24

b)x+1=k=x=k -1
Logo:
fk) =3k =17 - 6(k — 1)
flk)=3(k? =2k + 1) — 6k + 6
fk)=3k? =6k +3 -6k +6= f(k) =3k - 12k +9

Entdo, fazendo k = x, tem-se: f(x) =3x* —12x +9

15) Observe a distribuicdo dos 34 m*
10 m3 custam 8,09
10 m® custam 10 - 1,26 = 12,60
10 m? custam 3,15 - 10 = 31,50
4 m3 custam 3,15 -4 = 12,60
Total de gastos com agua:
8,09 + 12,60 + 31,50 + 12,60 = 64,79
Da conta apresentada, conclui-se que o gasto com esgoto
é igual ao gasto com agua. Assim, o valor total é:
264,79 = 129,58 reais.

E a) R$1000,00 = a parcela a deduzir é nula.
R$ 2000,00 = 15% de 2000 = 300 e o imposto é
300 — 150 = 150 reais.

b) Como a renda R$ 2000,00 estd incluida em duas faixas,
o imposto deve coincidir quando calculado nos dois
casos:

B Faixa de 1000 a 2000, o imposto é 150 reais.
B Faixa de 2000 a 3000, o imposto € 0,2 - 2000 - parcela
= 150 = 400 — parcela
parcela = 250 reais.
Pela 32 faixa, o imposto referente a R$ 3000,00 é:
0,2 - 3000 — 250 = 350 reais.
Para a 42 faixa, tem-se:

X .3000—475 = 350 = x = 27,5%
100
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